[lekapToBbl KOOpAMHATLI
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OATA:

( Ba3oBbIii ypoBeHb

1) MocnepoBatensHocTb 1, 2, 3, 4, 5 ... ABNAETCA BXOAOM AnNs AAaHHbIX OIOKOB. 3anuwimTe, YTO Npy 3TOM

GyaeT Ha Bbixoge.

a) + 4 > b) X3 : c) < 6-3

2) a) Ncnonb3ys yHKumMio y = 3x + 1, 3aN0onHUTL Tabnuuy HWXE A58 KoopaMHAT X 1 Y.

x-koopauHata | -3 -2 -1 0 1 2 3

y-KoopauHaTa

b) VlCFIOJ'IbSyﬂ 3HayeHus B Tabnuue, NOCTPOUTb TOYKM Ha rpachKe HUXe N COeNHNTb UX Opyr C OPpYyroM.
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3) Hanuwwute Ha3BaHUSA 1 CBOMCTBA criegytowmnx ouryp:

a
) HaseaHue:

KonunyecTtBo rpaHei:
KonuuecTtso pebep:
KonnyecTBo BepLUWH:

b) HasBaHue:
KonunyecTtBo rpaHeii:
KonuuecTtso pebep:
KonuyecTBo BepLUWH:

HasBaHue:
KonunyecTtBo rpaHet:
KonunuyecTtBo pebep:
KonnyecTBo BepLUNH:

d
) HasBaHue:

KonunyecTtBo rpaHet:
KonunuyecTtBo pebep:
KonuuecTBo BepLUMH:
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OATA:

( CpenHuin ypoBeHb

1) a) Vicnonb3ys dyHkumio y = 3x + 1, 3anonHnTb Tabnuuy HUXe AN KoopauHaT X 1 .

X-koopauHata | -3 -2 -1 0 1 2 3
y-KoopauHaTta

b) Vicnonb3ysi 3HaueHns B Tabnuue, NOCTPOUTL TOYKU Ha rpadouke HIDKE U COeaVHUTL UX APYT C APYTOM.
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2) Ncnonb3ys TOT e cnocob, YTO 1 BbiLLE, HAPUCOBaTb rpaduky cnegyowmnx pyHKUNNA.

a)y=2x-3 b)y—x=3 c)y=x*—-4
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3) Hagute koopanHaThbl cepeamnHbl OTPe3Ka, ecrnv AaHbl KOOPANHATbI €ro KOHLOB:
a)(1,0)un (9, 6) b) (-5, -3) n (3, -7)

4) Pebpa npsAmMoyronbHOro napannenenuneaa Hmke napannenbHbl ocsam koopanHat. BepwuHa A (4, 1, 0), AD
=6, AB = 2 n BF = 3. Hangute koopauHatbl Opyrux BEpPLUMH.




[lekapToBbl KOOpAMHATLI

D O

K A C .

OATA:

—

[ Yrny6neHHbI ypoBeHb

1) Hapucynte rpacdukm cnegytowmnx pyHKUNNA.
a)y:Zx—3 b)y—x=3 C)y:x2_4

2) HanguTe koopavHaThl CepeanHbl 0Tpe3ka, eCnu AaHbl KOOPAWHATBLI €r0 KOHLOB:
a)(1,0)u (9, 6) b) (-5, -3)n (3, -7)

3) Pebpa npsimoyronbHOro napannenenuneia Hmke napannenbHbl OCAM KOOpAMHAT.
BepwwuHa A (4, 1, 0), AD = 6, AB = 2 n BF = 3. Hangnte koopanHatsl Apyrnx BEPLUNH?
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4)
Cos3paunTte TeccepakT
1) Hapucyinte npsimyto nvHuio.
2) Cgenavite KOMUIO 3TOM NUHUK U NepeMecTuTe e€ nogarnblue OT NepBON NMHUN B HOBOM HarnpasrieHuun.
3) CoeamHnTe COOTBETCTBYIOLLME TOUKU, Bbl OMKHbI MONYy4YMTb KBaApar.
4) Ckonvpynte KBagpar, 1 nepemMectuTe ero B HOBOM HanpasneHum.
5) CoeamHnTe COOTBETCTBYIOLLME TOUKU, TEMEPb Bbl AOIMKHbI NOMYYUTb Kyb.

6) Cpenavite Konuo n nepemMectuTe ero B HOBOM HarnpaBleHun.

7) CoeanHute COOTBETCTBYHOLLME TOYKHN, 3TO - TECCEPAKT.
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OTBETbI )

(

Ba3oBbil ypoBeHb

1)a)5,6,7,8,9 b) 3,6,9,12, 15 c)3,9, 15,21, 27

2) a)
Xx-koopauHata | -3 -2 -1 0 1 2 3
y-KoopavHata | -8 -5 -2 1 4 7 10

b)

3) a) Ky6, 6,12, 8
d) Cchepa, 1,0, 0

b) MpsimoyronbHLIN Nnapannenenune, 6, 12, 8

c) Tetpaaap, 4, 6, 4

Vs
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CpeaHui ypoBeHb

1) a)
X-koopguHaTta | -3 -2 -1 0 1 2 3
y-koopavHata | -8 -5 -2 4 7 10

b) .
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( CpenHui ypoBeHb )
2) a) / b) c) I I
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V= 2x -3 v-x=[3 \\ X I/ y=[x?
: : S s EESasEa ey teatais
- /
3)a) (5,3) b) (-1, -5)
4)B (4,3,0);C(-2,3,0); D(-2,1,0); E(4,1,3); F(4,3,3); G(-2, 3,3); H(-2, 1, 3)
( Yrny6neHHbIM ypoBeHb J
1) a) a b) c) \ }
|
Y = 2% - y-x=[8"1" \\ / y=X
o -2 - L ) [ 0 = ED -
3 s \:: /
2) a) (5, 3) b) (-1, -5)
3)B(4,3,0);C(-2,3,0);D(-2,1,0); E(4,1,3); F(4,3,3); G(-2,3,3); H(-2, 1, 3)
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N
\ / ~
AN




[lekapToBbl KOOpAMHATLI

o & YU & &




[lekapToBbl KOOpAMHATLI

o & YU & &

10




